













Putna în România, pe când își pășea turma, întâlnește un urs, care se apropiase pe nevădute și răpise o oia...

Unu amic al săracilor.

Și-lele trecute a murit în Anglia un mare binevoitor al săracilor cu numele Mason Josiah...

\*

Din trăsuri de spirit ale marelui artistu comedianu Millo.

Ca directoru de trupă era totdeauna strimtorat de creditorii de tot felul.

Intr'o zi unul dintre coriști, fruntașul lor, Săpeanu, fără o para chiură în pungă...

— Ași vré, musiu Millo, să vè rogă... să-mi dați unu sfat, ca să cumpăr picături dela spițării...

— Poftimă, dragul meu, doi — îi dice Millo, bageând repede mâna în buzunar...

Acum câteva zile se făcu în Parisu înmormântarea unei femei gigantice în vîrstă de 19 ani...

0 femei gigantice.

Acum câteva zile se făcu în Parisu înmormântarea unei femei gigantice în vîrstă de 19 ani, anume Victoria Tautin...

Unu citat.

Unu avocat franceș citează într'o cuvîntare de apărare a sa, pe unu altu avocat, care trăia încă...

Bou betu.

Pe o mașină din Stiria se trăgea la gelău în totă luna cantități mai mari de

vinu. La ducerea și aducerea vaselor se lăsa înaintea casii unu ciubăr plin cu vinu roșu...

Cugetări.

Culegătorii de poezii sémănă cu cei cari mănăncă cireșe, alegîndu mai întai pe cele mai bune și sferșesc muncindu pe cele prôte.

Unu omu cinstitu trebuie să aibă stima publicului fără să se fi gândit și fără voia lui.

Gândirea te mîngăie de tôte necasurile. Și decă une-orîți face vre-o supărare, poți să'i ceri totu ei și vindecare și ți-o va da.

Sunt prostii, ce par a fi spirite, pentru-că sunt spuse cu vorbe frumoșe, după cum sunt și proști îmbrăcați bine.

A trăi este o bolă, pe care ni-o alină somnul în tôte dîlele și de care ne tă-mădușce numai mörtea.

Acei, cari țin multu la opiniunea publică, sémănă cu acei actori, cari jöcă prostu pentru a fi pe placul publicului de rău gustu.

Celu mai bogatü dintre ömeni este economul; celü mai săracü este sgăr-citulü.

Adesea sunt criticați ömenii de lettere, că se retragü din societate. Ar vré lumea să-i siléscă a asista tötă viața la tragerea unei lotării...

Calendarul săptămânii. Table with columns for Cupröb., Sörete, Cälend. Gregorian, Cälend. Iulianü, and dates from 15 to 21 July 1890.

Tergulu de rimători din Steinbruch. La 21 Iulie n. starea rimătorilor a fostü de 165.251 capete, la 27 Iulie au intratü 1600 capete...

ușörä dela 46-47 cr. Porci îngrășați de unu anu dela — cr. până la — cr. îngrășați cu cucuruz dela — cr. până la — cr. îngrășați cu ghindä dela — cr. până la — cr. Cântăriți a garä cu 4 1/2.

Bursa de mărfuri din Budapesta dela 24 Iulie 1890.

Table of grain prices (Séminte) with columns for quality, price per 100 chilogr., and date range.

Table of old and new grain prices (Séminte vechi ori noue) with columns for quality, price per 100 chilogr., and date range.

Table of various products (Produse div.) and their prices (Cursul) with columns for product name, price, and date range.

Cursul la bursa de Vienna din 25 Iuliu st. n. 1890.

Table of stock exchange rates (Cursul la bursa de Vienna) listing various securities and their prices.

Bursa din București din 23 Iulie.

Table of stock exchange rates (Bursa din București) listing various securities and their prices.

Cursul losurilor private din 23 Iulie.

Table of private lottery rates (Cursul losurilor private) listing various lotteries and their prices.

Nici unu preparatü nu pöte să in-trécă balsamul D-ru lui Rosa, (Dr. Rosa's Lebensbalsam) deörece renumele său se baséză singurü numai pe efectulü escelentü...

Editorü și redactorü responsabilü: Dr. Aurel Mureșianu.

ABONAMENTE la 'GAZETA TRANSILVANIEI' section. Contains subscription rates for Austro-Ungary and Romania, and contact information for the publisher.

